
Věcná břemena se zaměřením na aktuální
judikaturu, právo inženýrské sítě a zákonná
věcná břemena
Dovolujeme si vás upozornit a zároveň pozvat na nejbližší vzdělávací akci pořádanou Pražským
sdružením JČP.

Datum akce: pondělí 23. 5. 2023, 9:00 - 14:00 hod.

Seminář se bude konat  v Justiční akademii, Hybernská 1006/18, Nové Město, 110 00 Praha 1.
Současně bude seminář streamován.

Přednášející: JUDr. Eva Dobrovolná, Ph.D., LL.M., odborná asistentka na katedře civilního práva
procesního Právnické fakulty Masarykovy univerzity

 

Osnova:
 Věcná břemena – úvod

věcná břemena jako věci v právním smyslu
věcná břemena jako předmět držby
dělení na služebnosti a reálná břemena, jejich odlišení
co může být obsahem služebnosti a reálného břemene
služebnost jako právní titul výstavby na pozemku

Smluvní věcná břemena

problematické formulace vymezení věcných břemen ve smlouvách včetně příkladů z katastrální
praxe
práva a povinnosti z věcných břemen včetně nákladů na udržování služebné věci
zánik věcných břemen

Právo inženýrské sítě

vzor smlouvy a jeho rozbor
využitelnost práva inženýrské sítě
podstata služebnosti inženýrské sítě
úplata za služebnost inženýrské sítě
rozsah zřízení
přechod oprávnění ze služebnosti inženýrské sítě
další otázky spojené s právem inženýrské sítě

Tzv. zákonná věcná břemena

věcná břemena podle zákonů 458/2000 Sb., energetický zákon, č. 127/2005, o elektronických
komunikacích, 49/1997 Sb., o civilním letectví, a další
způsob zřízení tzv. zákonných věcných břemen a jejich odlišení od ochranných pásem
náhrada za zřízení tzv. zákonného věcného břemene a ochranného pásma

https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/zakon-ze-dne-28-listopadu-2000-o-podminkach-podnikani-a-o-vykonu-statni-spravy-v-energetickych-odvetvich-a-o-zmene-nekterych-zakonu-energeticky-zakon-979.html
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práva a povinnosti vyplývající ze zvláštních zákonů
zánik tzv. zákonných věcných břemen.

 

Případné dotazy k přednášenému tématu můžete napsat i předem na adresu
baresova.eva@seznam.cz. Dotazy budou předány přednášející.  

Přihlášku a podrobné informace naleznete >>> zde.
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